
Встановленії* державної кон- областей, які включають Каре- Величаве першомайське свято
лію і країну Кіргізів.

Раковський, виступаючи в і- 
мени України, противився то-1 
му, щоб ті области ставити на 
рівні з Україною та иншими ве
ликими і в дійсности иезависи- 
иими републиками, мотнвую- 

]чи це тим, що такі области 
стоять актуально під абсолют
ною контролею Москви, але І 
його пропозицію повалено.

Істиуюча вже перша палата 
Злучених Держав Росії склада
ється з 360 членів, вибраних; 
пролорціонально до числа на
селення. Великоросів та обла
сти, про які Раковський гово
рив, що вони находяться під 
контролею Москви, мають що і 
найменше 280 своїх представ
ників в тім тілі.

пер готові подати всім держа- СТ. ДЖОЗЕФ, Міш., 2. мая. МОСКВА, 5. мая. — На сво- ПАРИЖ, 6. мая. 
вам руку до згоди. Але ко- — Після чотнрогодінгної нара- їй сесії вчера вечером Всеро- і Бельгія категорично відмо
ли руку відкидають, вона буде ди лави присяглих признано сїйський церковний собор рі- вилися брати під увагу недав
сильно держати карабін Ра- Чарлса Е. Рутенберґа винним шив замкнути всі монастирі, ну німецьку оферту щодо за-

о на рушення закону про крн- які не є зорганізовані на під- плачення ЗО біліонів золотих
ставах комуни.

Франція
трольної комісії. в Мосьві.

МОСКВА, 1 мая. — В Ра
дянських Републиках день 

[Першого Мая святковано як 
державне свято. Його святко
вано не тільки по містах, але й 
по місточках та селах

МОСКВА, 28. цвітня. — Згід-1 
ио з рішенням послідяоГо зїз- 
ду Російської Комуністичної 
Партії, Росія буде працювати 
над своєю відбудовою при шл 
копитні збереженню диктату
ри пролетаріату і при заостре- 
иій контролі) комуністів над 
індустріальним і економічним 
життям країни. Принятий зїз- 
дом проект Троцького дотич
но відбудови великих інду
стрій буде переведений під на
глядом державної контрольної 
комісії.

На відбувшімся вчера пер
шім засіданню тої комісії її го
ловою вибрано Валеріана Ку- 
бічова і запропоновано, щоб 
власти назначили його коміса- 
рем державної контролі. Кубі- 
чов служив кадетом в царській 
армії і йому тепер 35 років- У 
своїх шкільних роках був за
сланий на Сибір за революцій
ну діяльність. Він визначився в 
діяльності! Комуністичної Пар
тії і приєднав Бухару і Турке- 
стан до Радянської Федерації. 
Членами комісії вибрано 50 ко
муністів. Комісія буде мати 
право контролювати всі де
партаменти правительства.

Плин Сталіна.

дянської Републики"
Після промови Троцькнй ві- міняльний синдикалізм, 

звав 10.000 червоних курсан-; 3 огляду на те, що оборона! З 74 церковних округів в Ро- Відмова міститься в спіль-
тів, які покінчили військову внесла відклик, судія Вайт від- сії на соборі е заступлені всі. ній ноті, врученій нині німець-
школу, до зложення присяги рочив проголошення вироку за винятком двох — одного на ким амбасадорам в Парижі і
вірноети робітничо-селянській] до 4. червня. Після постанов Сибірі а другого в Туркестані. ]Брукселі. 
републиці. Слова присяги кур- закону про кримінальний син- Всіх делегатів е 467. 
сантів повторяла кількасотти- дикалтзм в стейті Міигіґен Ру- 
сячна товпа, яка залягла Чер- тенберга чекає вязннця до 10 
вону Площу. років або гривна у висоті-

----------- $5.000, або обі кари разом.
Рішення лави присяглих за- МОСКВА, 5. мая! 

пало при третім голосованню. Чеченського, який оскаржу-
Гіри перших двох голосован- вав бувшого патріярха Тихона
нях 9 судіїв було за засудом, па церковнім суді, вибрав вчс-
а 3 проти. Опісля вони дали 
переконатись про вину Рутен
берґа і при третім голосован
ню пішли разом з більшістю.

Це е третий з ряду засуд а 
дувяте з ряду арештованій Ру- 
тенберга за радикальну діяль
ність серед робітництва в о- ляючи, що вони служать лише 
станйих кількох р^ках. Пер- для поширювання забобонів, 
ший раз Рутенберґ був засу- Собор дав також єпископам 
джений в стейті Огайо за спро дозвіл женитися, а звичайним 
тив підчас воєнної мобілізації, попам дозволив женитися дру- 
відказуючись служити при вій- гни раз, коли помре жінка.

М1НХЕН. Баварія, 1. мая. — ську.
Чарлс Е. Рутенберг уродже

ний в Злучених Державах і є 
німецького походження.

марок як відшкодований.

Найбільше свято відбулося 
в Москві. Воно розпочалося 
дефіліядою 20.000 червоної за
логи,

Дня 2. мая Німеччина пред-
ложила була аліянтським пра- 

і вительствам плян, на підставіза котрою слідувала 
трийцятьтисячна “червона гвар 

] дія"’, яка перша в 1905 році 
підняла прапор революції.

Дефіліяда відбулась перед 
комісарем

Веденський архиепископом 
Москви. котрого годилася заплатити а- 

ліянтам ЗО біліоніа золотих
Попа марок вілшкодовання, наколи 

з днем підписання угоди Фран
ція і Бельгія заберуть свої вій
ська з Рурщини і Надренщини. 

ра Всеросійський церковний Цю суму Німеччина годилася 
собор архиепископом Москви, негайно заплатити при помочі 
Веденський був дотепер зви-: міжнародної позички. Щодо 
чайним попом. Проти його ви-1 решти 10 біліонів золотих ма- 
бору була деяка опозиція.

Собор постановив вчера ска- міжнародна комісія мала би 
сувати всі святі мощі, заяв- рішити, чи Німеччина є в змо

зі заплатити цю суму.

Робітники Рурщини -обходили 
свято помммо заборони оку

паційних властей.
війнинародним 

Львом Троцьким Вона трева- 
ла дві години. ЕССЕН, 1. мая. Помимо

заборони зі сіррони окупа
ційних властей, у всіх містах 
Рурщини і Надренщини робіт
ництво святочно обходило 
день Першого Мая.

Свято мало характер демон
страції проти фрацуської і 
бельгійської окупації.

Опісля відбулося віче під
голим небом, на котрім про-

... _ мовляв Троцькнй.Н; перша ні друга палата не _____
вибирається біезпосередним го
лосованням народу; першу ви- 3 промови Троцького на пер-

шомайськім святі.

рок, то спеціально утворена

бирає загальний (злучений) 
зїзд Совітів, а члени другої бу
дуть назначувані Виконавчими 
Комітетами дотичних націо-

МОСКВА, 2. мая. 1— Після 
святочного походу черво'ноар- 
мійців і робітників відбулося 
тут вчера на Червоній площі 
віче, на котрім промовляв на
родний комісар 
Троцькнй.

Збільшення Виконавчого Комі- Велика площа була виповне-
і на по береги. Троцькнй гово- 
їрив про міжнародне роложен- 
ня Радянських Републик, яким 
все ще грозить небезпека з бо
ку буржуазних держав, в яких 
реакція зростає чимраз більше 
в силу. Говорячи про змагання 
Радянських Републик до ми
ра, Троцькнй вказав на пере
шкоди з боку буржуазних дер
жав, які змагають до нової 
війни. Він згадав про' терор 
фашістів в Італії, які заборо
нили робітникам святкувати 
день Першого Мая.

Троцькнй між иншим гово-

МАРСЕЛЬ КАІ1ІЕМ СТАЄ ПЕ
РЕД СУДОМ 24. МАЯ.

Оповіще
но сьоґодня, що французький 
сенат, засідаючий як високий 
суд, буде судити на 24. мая 
Марселя Каїнсна, комуністич
ного провідника і посла до 
французького парлименту.

нальностей. Ці комітети скла
даються переважно з комуні
стів.

Першомайське свято в Мінхені 
проминуло СПОКІЙНО. ПАРИЖ, 5. маявійни Лев

Свято Першого Мая промину
ло спокійно. Кілька разів зано
силося на грізну боротьбу між. 
комуністами і фашістами, але 
сильні відділи поліції і війська 
не допустили до проливу кро-

Каже, що патріярх Тихон сам 
собі пошкодив.тету P. К. П.

РИГА, 27. цвітня.МОСКВА, 27. цвітня. — Цен
тральний Комітет Комуністич
ної Партії буде складатись на 
будуче Зі 40 членів — майже
два рази більше, як було Доси, 
а крім того буде 17 “кандида- 
тів’*і тобто заступників членів. 
Вони будуть поділені на ріжні 
секції, як політична, еконо
мічна і т. д. і будуть на ділі ад
міністративною і виконавчою 
силою партії.

Тутеш
нє совітське посольство спові-Вчера появилася друком ре

золюція, яка засовує плян Ста
ліна дотично обєднаїшя 60 
міліонів неросійського насе
лення Росії в Злучені Держави 
Росії без нарушення чиїх не- 
будь національних почувань. 
Сталін є комісарем національ
них меншостей і одним з най-

ЛІві майнері в Злуч. Державах 
скликають конвенцію. іцае, що єпископ Едгар Блейк 

з ЇИІкаго, який є головою аме
риканської методиської єпи
скопальної церкви в південній 
Европі, заявив в Москві, що 
патріярх Тихон занян був аб
солютно ошибочне становище

-ви.
НЮ ЙОРК, 29. цвітня. — То-До крівзвої боротьби між 

комуністами і фашістами прий 
шло в Регенсбурґу, де одна о- 
соба була убита і кільканай- 
цять ранених.

КВАРТАЛЬНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
У.РД. В ВІННІПЕГУ!

мас Маєрскоф, секретар По
ступового Міжнародного Ко
мітету, оповістив тут вчера, 
що в днях 2. і 3. червня відбу
деться в Пітсбургу загальна 
конвенція поступових майне- 

У Варшаві арештовано в день pjB уї скликується в ціли об
пертого Мая 80 комуністів, єднання тих майнерів, які є не- 
ВАРШАВА, 2. мая. - Між вдоволені теперішним голов- 

поліцією і комуністами прий-!ним Урядом майнерської юнії, 
шло вчера до боротьби, коли обстоюють засаду націоналі- 
поліція не хотіла допустити зації майнів, хочуть мати полі- 
цих послідних до вічевої галі. ТИЧНУ Партію Праці, боє-

вий союз" між майнерами і зе- 
осіб лізничниками, обеднання аме

риканських майнерів з майяе- 
рами инших країв світа і 6-го- 
динпий день і пяти-дневний 
тиждень праці.

Подається до відома всім 
членам відділу Українського 
Робітничого Дому в Вінніпегу,

супроти совітського правитель 
ства, наслідком чого “про- і .
грав" і тепер мусить покуту- T. кваРтальиі з6оРи ВІДД,ЛУ

відбудуться в неділю, ІЗ. мая, 
о годині 2.30 по полудни в Укр. 
Робітничім Домі.

визначнійших людей у совіт
ськім правительстві.

Плян Сталіна передбачає 
створення сенату, в якім будиб 
рівно репрезентовані всі малі 
републики, а навіть національ
ні меншости в межах тих ре- МОСКВА, 7 мая. ; Преміє? КЛцЦах реакційного капіталу, 
публик, як також робить у- ИиК°лай Ленін виздоровів з Ірлянл,ія залита кровю, Індія в
сппки Грузинам га нншим на- недавно! слабости до того каііданах нсволі. На конферен- П°Л1Ц,Я >жила в боротьбі о-
родам південних радянських степення. що його лікарі доба- ці, в Дьозаіші Англія змагає £>жжя 1 к.льнананцять
републик. Пропонується, 1ЦОбіЧУЮТЬ ЧІЛКОВИТЄ його ВНЗДО- д0 знищення Туреччини. 'ло Ранених-
в державних бюрах, школах та ровления. “Під покришкою свободи Польські власти, які дозво-
всіх инших установах тих ре-- Після того, як пару днів то_ ; моря Англія домагається пра- лили в>ча соціял-патріотів, за-
публик була заведена їх рідна МУ назад проминули симптоми на Д0<ГГуПу на Чорне море. Що боронили всякі віча комуніс- ппогпама пошипюєтьси
мова і щоб державні урядники катару, здоровля Леніна п°- більше, вона старається вмішу- т*в- В страху перед можливи- поміж членством май-
були вибирані населенням тих правилося настільки, що йому ватисявнаші внутрішні справи ми заворушеннями польські -■ потицнг1
републик. Припускається, щ01 можна дозволити на виїзд. По- ; намагаеться нам диктувати, власти арештували напередод- м йні тОГпама со
тим правительствам буде нада- [° ДоктоРи порадили йому по- кого ми маем0 судити, а кого першомайського свята 80 ит( [ц0 “ПОСТупОВі майне
мо значну міру свободи для 'хати на КРИМ | увільняти. Всім тим наша від- jкомуністів. ' pj xo4ÿTb щоб р^0та в май-
ведення їх масної економічної] . .1 і повідь: “Руки прочг Миро-; нах ішла під наглядом компе-
політикй і для формовання на- ще ^ рішено „ cnpggj виїзду [бітники і селяне, робітниці і Кровав| першомайські демон- тентних юнійних майнерів, а 
ціональннх військових частин., „а Крим. селянки, є господарями у сво- страції в Еспанії. ,не під кермою комісії, зложе-

їй власній хаті. Ми самі скаже* 1 звичайних адвокатів,
не є ще оконечно вироблений, МОСКВА, 7. мая. — Лікарі, цо, кого засудити, а кого у- МАДРИД, 2. мая. — В день ^аняИр|В j політиків" 
а тільки зазначено, що три пя- які доглядають преміера Ле- вільнити. Першого Мая поліція в Мад-
ті буде стягано в готівці а реш ніна, дораджують перевезти йо “Франція заатакувала інду- риді і Барцельоні старалася не 
ту в продуктах, та що податок ! го на Крим в надії, що теплий стріяльну Німеччину, нашого допустити до демонстраційних; 
буде правдоподібно виносити клімат, злучений зі спочинком близького сусіда, а Польща походів і в наслідок того прий 
20 процент. Буде поАірена о-;і тишиною, допоможе цілкови- намагається у всякий можли шло на вулицях тих міст доі 
світна праціГ серед селянства. Ідому його виздоровленню. Ний спосіб викликати ворож- кровавоі боротьбу. Кількадф|

ГндустрЇяльЙШІ пліт Троць- Цей-'пляя сане ігріср розважавнечу проти нас. щоби спричи- Сйть робітників і кількох поДі--нк їі^тест проти'терору’пЇГавй 
^ ко#» передбачує закриття нези ється, однак не запало ще" ні- нити «ам моральну і матері- цаїв раненго. 

сковних фабрик, щоб мож бу- яке рішення в цій справі, 
ло услішиійше працювати при і 
Продуктивних заводах. Відві- 
чальні фабричні управителі бу 
дуть заступлені робітничими 
комітетами.

вати.

ЛЄНІН БЛИЗЬКИЙ ЦІЛКОВИ
ТОГО ВИЗДОРОВЛЕННЯ. Дня 1. цвітня відбувся в Лра- Обовязком кождого члена

зі надзвичайний конгрес Кому-! відділу прибути на ці збори, 
ністичної Партії Чехословач- позаяк е важні справи до по
чини. В конгресі взяло участь ; лагодження.
1.000 делегатів.

рив:
“Англія находиться нині в

Заряд.

ТАНЦІ! - ЗАБАВА! - ТАНЦІ!
ЗАХОДОМ СПІЛЬНОГО КОМІТЕТУ ВСІХ УКРАЇН
СЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ВІННІПЕГУ

---------- відбудеться^^:—

В СУБОТУ, ДНЯ 12-
В ГАЛІ СТАИМАНА (на розі улнць Сидрове І Селкірк)

Величава ЗабаваПлян оподатковатія селям

До Одеси прибув 22. марта 
корабель “Цест-Ірмо", який 
привіз для України 60 тракто- Добірна музика під проводом т. Гуцуляка. — Холодні 

напитки І смачна перекуска.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП: ДЛЯ МУЩИН 50 ц. ДЛЯ ЖЕНЩИН 35 ц. 
(включно з вортекс).

Приходіть громадно І запрошуйте з собою своїх 
знакомих і приятелів.

рів.
-я*—-

]тельства супроти робітників з 
'приводу святковання Першого 
І Мая.
і На святочний похід, в якім 
І брали участь комуністи і син
дикалісти, напала поліція і в 
наслідок того одна особа була 

; убита а кілька ранених.

яльну шкоду.
- “‘І b шестім році під моло

том і серпом, символом Радян
ських Републик, ми принево
лені святкувати Перший Май 
під оружжям. Вся наша праця 

американського в корить розоруження була 
консулату у Владивостоці по- надаремною. Ми пропонували
гіршилось найбільше через те, мир і розоруження в Генуї. Ми В Токіо в демонстраційнім ; 
що совітські власти знаціона закликали наших сусідів на поході взяли участь десятки |

МОСКВА, 28. цвітня. — Згід- лізували в тім місті майно а- конференцію в Москві, пред- тисяч робітників. Похід удав- КЕЛГАРИ, Алта., 6. мая. — 
но з плином, виробленим на мернканських фірм, представ- кладаючи їм практичний плян ся до парку Шіба, де промов- Підчас скликаного тут в парку 
посліднім зізді Комуністичної ляюче вартість кількасот розоруження і все одержували ляли бесідники з кільканайця- майського мітінгу вивішено 
Партії, друга палата прави- тисяч дилнрів. Найбільше no-j>- відповідь: “Ні". Будучи о- тьох трибун. Після віча між червоний прапор і співано “1н- 
тельства Злучених Держав Ро- терп ід а* Дженерал Електрик : круженими зі всіх сторін уору- поліцією і демонстрантами тернаціонал". 
сїї буде мати 120 членів. Вла- Компанія, яка посідала у Вла- женими ворогами, ми не може- Прийшло до бійки. Поліція ne- Виліям Карсон, місцевий ро
сти ва Росія, Україна і всі малі дивостобй майна jia $400.000. !мо і не сміємо самі розоружу- ревела масове арештований ро бітничий провідник, накликав 

“автономні і намів автономні. Совітське правнтельство по- ватнсь. 
области будуть мати рівне відомих.) американських кон- “Коли пястух капіталізму 
представшцтво — кожда по зуляриих урядників, шо вони загрожує нашій свободі, ми

мусять постаратися до 20. мая 
Всіх незавненмих републик, о нові повиоедастн на місце 

таких, як Україна і Грузія, є тих, які мають від попередно- 
вісім; крім того е 8 автоном- го режіму. 
них републик і 14 незавненмих ------------

в.
Святковання Першого Мая в 

Японії.Сконфісковано майно Амери
канців на Сибірі. ТОКІО, 2. мая. — У всіх про

мислових містах Японії робіт
ники святкували день Першого 
Мая.

ВАШІНҐТОН. 28. цвітня. — 
Становище ПІСНІ! ПРОМОВИ! ДЕКЛАМАЦІЇ! ГРА НА МАНДОЛІНИ! іСпільна палата Радянських 

Републик. ЗАХОДОМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО КРУЖКА 
ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- відбудеться

Майське свято ■ Келгари.

В НЕДІЛІ), ДНЯ 13. МАЯ, В УКР. РОБ. ДОМІ

КонцертШІітінґдо занехання національногобітників.
гимну і приняття на його місце 

: “Інтернаціоналу”.
І Посол до лровшціонального 
парляменту Фред Дж. Вайт

Один убитий підчас першомай 
ського свята в Уругваю.втроє збільшимо нашу працю, 

щоби кождої хвилі бути гото-і 
вимн до відбиття нападу. Ми МОНТЕВІДЕО, Уругвай, 2. |був предсідателем мітінгу. Два 
на нікого не нападаємо. На- мая. — Робітнича Федерація, мінські алдермени виголосили 
тим бажанням є мир. Ми й те- проголосила загальний страйк1 промови.

чотири члени.

Програма концерту буде проголошена в слідуючім 
числі “Укр. Роб. Вістий".

СПІЛЬНЕ ПРАВЛІННЯ РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИК. СВЯТКОВАННЯ РОБІТНИЦТВОМ ПЕРШОГО МАЯ. ш» мижіш узнш рі- російський церковний со- фрішщ^ ьиьпя відану-
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ТЕНБЕРГА ВИННИМ, БОР КАСУЕ МОНАСТИРІ, ЛИ ОФЕРТУ НІМЕЧЧИНИ.

BOX КРАВ, ЄДНАЙТЕ іпгАїнеш гасітяп «сій
tue vr-
1>г*п 1Mlty

UKRAINIAN LABOR NEWS WnrillPEO, MANITOBA, 
CANADA.
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